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Referat af DHPU-bestyrelsesmøde  
1. Referent
Jeppe Krogh

Deltagere:
Ved Skypemødet deltog Birger Strandqvist, Dennis Wolthers, Allan 
Grynnerup, Rasmus Rohlff og Jeppe Krogh

Ansvaret ligger hos 
Jeppe

2. Bestyrelsens reviderede ansvarsområder:
 
Birger Strandqvist
Museumsudvalget
Breddeudvalget
Kontakt til uddannelseschef

Dennis:
Eliteudvalgene
PR
Kontakt til flyvechef 
Auditørkorpset  
Kontakt til Sikkerhedschef 

Allan Grynnerup:
Kontakt til intern revisor 
Økonomi
Motorudvalget

Jeppe Krogh:
Kontakt til sekretariat
Kontakt til Teknik- og luftrumsudvalg
Regelændringer
IT

Rasmus Rohlff: 
Amatør og ordensudvalget
Ansvarlige for DHPU bestyrelse, DIF og internationalt

NB. PR-ansvarlig sørger for, at ændringerne bliver rettet på 
hjemmesiden.

Fælles ansvar i 
bestyrelsen

3. salg af bus
Dennis sørger for afvikling af ’Jumperbussen’. Jumperen står i 
garagen på Fasterholt Optræksplads. Rasmus foreslår, at der kan 
laves en budrunde blandt klubberne.  Dennis vil desuden forhøre 
sig blandt forhandlere, om nogen vil give et bud.  

Ansvaret ligger hos 
Dennis
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4. 3-3-15 betaling
Bestyrelsen vedtog, at støtte op om Rasmus’ forslag om 7000,- pr 
projekt med et samlet budget på 70.000,- for ti projekter. Beløbet 
skal tages fra de likvide midler. 

Der er enkelte ændringer, som Birger skal se på inden 
ansøgningsblanketten offentliggøres på www.dhpu.dk . Anders 
Jørgensen skal have pdf’en retur, så han ved, hvad der er blevet 
ændret. Efterfølgende skal Ladegaard (webmaster) sætte blanketten 
inkl. Projektformalia i kalenderen på hjemmesiden. 

Jeppe informerer sekretariatet om reglerne for 3-3-15 
arrangementer. 

Indtil videre er det ’Venø Lejren’ der opfylder kriterierne for et 
3-3-15-projekt. Vi forventer dog også at ’Bassano Cup’ vil. Det 
betyder, at der er otte mulige projekter tilbage. Sekretariatet skal 
udbetale til initiativklubbens konto og informere bestyrelsen, når 
alle ti projekter kører.   

Birger

Jeppe

5. Grønlands instruktørkursus
Bestyrelsen er blevet kontaktet af Kresten Breiner ang. 
instruktørkursus for to klubber i Grønland. Brevet handler om 
økonomi for arrangementet samt prøvematerialer. 

Det tilstræbes, at kurset i Grønland skal kunne balancere af sig selv 
rent økonomisk. Dog giver DHPU lovning på dækning af en mindre 
restgæld efter afholdelsen af kurset. Den store udgift er Krestens 
returbillet fra Danmark. Deltagergebyret skal derfor matche netop 
disse udgifter. Inddragelse af deltagergebyr skal klubberne selv 
sørge for.  

Anders Madsen (KDA) sender prøvematerialer.
 
Rasmus sender undervisningsplan og en gennemgang af regler fra 
’den blå bog’.

Birger tager kontakt til Kresten Breiner.  

Birger

6. godtgørelse
Bestyrelsen diskuterede godtgørelse for telefon, Internet og 
kontorartikler.
Det blev foreslået, at bestyrelsen fremover skal have dækket 
udgifter til internet og telefon efter regning op til 300,- kr. pr. 
måned og at der skal udbetales et skattefrit beløb på 2000,- kr. 
årligt – bagud rettet.
Det blev endvidere foreslået at bestyrelsen skal modtage et 
skattefrit beløb på 2000,- for indsatsen i 2009.
Rasmus og Allan stemte imod det samlede forslag. Forslaget blev 
vedtaget med 3 ud af 5 stemmer.

Jeppe kontakt 
sekretariat
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7. rettelser i driftshåndbog og vedtægter
Rettelserne til vedtægterne skal skrives ind i den blå bog. 
Resten af den blå bog skal rettes op. Der skal gives nogle deadlines 
til de personer, der har med det at gøre. 
Motoruddannelsen er blevet vedtaget og skal også skrives ind. 
Flemming Lauritsen og Kenneth Bakholm står for indskrivningen af 
ændringerne.

Jeppe

8. ansættelse af udviklingskonsulent
Ansættelsespapirer skal udformes. Breddeudvalget skal samles og 
sørge for ansættelsen. 

Jan Darfelt og Anders Madsen ønsker at deltage.

Birger og Jeppe udformer en jobannonce. 

Bestyrelsen og breddeudvalget får tilsendt udkast med henblik på 
rettelser til den endelige jobannonce, der skal være færdig og 
offentliggøres d. 26. marts. 

Ansøgningsfrist for kandidater til posten er 3. Maj, med henblik på 
ansættelsessamtaler midt i maj 2010. 

Dennis tjekker pensionsforhold til den kommende breddekonsulent 
ved at ringe til Anders Madsen (KDA)

Birger og Jeppe 
deadline
18.03.10

Hele bestyrelsen

Dennis

9. Skoling i Frankrig 
 De danske instruktører tvinges pt. til at godkendes under fransk 
lovgivning, hvis de ønsker at skole lovligt i Frankrig. Martin fra 
’Valhalla’ har fået denne godkendelse via Den Danske Ambassade i 
Paris.  

Rasmus mener, at EHPU kan hjælpe med ændring af denne 
unødvendige franske lovgivning.  
 
Fransk Paragliding og Hanggliding Union ønsker en kopi af den 
danske PG- og HG-uddannelse. 

Dennis går videre med godkendelse af ParaPro i Frankrig. 

Dennis

10. Uddannelsesbeviser
Optræksbevis.  
Sekretariatet skal sende mail ud til klubberne om indrapportering af 
spilførere (SF), tandempiloter (TD), bilførere (BF), motor (MO), 
optræksbevis (OT) og opslæb (OS). Unionen skal have et overblik 
over beviserne.

Jeppe

3



11. Forsikring

DIF’s forsikring for instruktører dækker muligvis ikke instruktører i 
luftsport. Det undrer bestyrelsen da ”Marie sagen” blev betalt af 
DIF’s forsikring ”Tryk”.
Unionens forsikring gennem QBE er også steget så en 
ansvarsforsikring koster 550,kr- og en ulykkesforsikring nu koster 
750,- kr.
 En billigere ansvars og ulykkesforsikring skal gerne findes. Tilbud 
skal indhentes. 

Der er igen kommet styr på udskrivninger af forsikringer fra 
www.dhpu.dk .

Jeppe kontakter KDA 

Rasmus kontakter DIF 
ang. 
Instruktørforsikring. 

12. eventuelt
Vi ønsker en statusrapport fra cheferne med visioner for fremtiden.

Næste møde afholdes 7. april 19:00 til 22:00 på 
Skype. 
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